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Abstrak
Abstrak disini Font Candara Light (12) spasi tunggal. Jika anda tidak memiliki font Candara, silahkan download gratis di https://www.freebestfonts.com/candara-font dan install di komputer anda dengan cara double klik file font candara.ttf yang didownload tersebut.
Abstrak diketik maksimal 300 kata, dalam satu alinea tanpa acuan (referensi) tanpa singkatan/akronim, dan tanpa footnote. 
Abstrak berisi: Pendahuluan, tujuan, metode pelaksanaan, hasil kegiatan, Kesimpulan dan saran. 
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Pendahuluan
Bagian ini diketik dengan font Candara Light (12) spasi tunggal di kertas A4 dengan margin 3-3-2-2 ( kiri-atas-kanan-bawah).
berisi latar belakang kegiatan, urgensi dan rasionalisasi kegiatan, tinjauan pustaka, tujuan kegiatan
Catatan untuk penulis: Panjang artikel antara 2500-4500 kata (termasuk kepustakaan, catatan-catatan, dan tabel). Setiap artikel akan diuji keplagiatan/jiplak. Mulai dari bagian pendahuluan sampai dengan selesai di tulis dalam format dua kolom seperti contoh yang ada dihalaman ini.
Judul heading ditulis dengan Huruf besar hanya pada huruf awal setiap kata, kecuali pada kata imbuhan ditulis dengan huruf kecil.
Penulis dapat mengirimkan dan mendaftarkan artikel melalui online OJS Jurnal di laman website https://pusatjurnal.online/ojs/index.php/dbk 
Metode
Berisi cara pelaksanaan kegiatan pengabdian masyarakat
Hasil Kegiatan
Berisi hasil hasil kegiatan yang perlu dipublikasikan
Heading Lain yang dibutuhkan
Author dapat menambahkan heading yang dibutuhkan untuk menjaga flow dari manuskripnya. 
Kesimpulan dan Rekomendasi
Isi kesimpulan dan rekomendasi yang dihasilkan dari kegiatan ini. Buat ringkasan yang mudah dimengerti oleh pembaca.

Referensi
Cantumkan Referensi minimal 10 buah ditulis menggunakan style APA 7th (American Psychological Association. Disarankan untuk menggunakan Reference manager (Mendeley, Zotero, Endnote dan sejenisnya) untuk memudahkan dalam editing dan review. Sumber-sumber yang dirujuk dan minimal 80% berupa pustaka terbitan 5 tahun terakhir. Dari artikel yang diterbikan di jurnal nasional dan atau internasional. Gunakan format hanging (baris pertama menjorok ke belakang)
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